

Байкалу грозит катастрофа из-за халатности администрации Нижнеангарска

Напомним, что в июне 2019 года в поселке Нижнеангарске произошло крушение самолета АН-24, который снес местные очистные сооружения. В результате продолжительных сливов жидких бытовых отходов (ЖБО) на окраине поселка образовалось большое токсичное озеро.

Мало того что байкальская транспортная прокуратура признала снесенные очистные незаконными еще на этапе их строительства, так еще и последствия их сноса до сих пор наносят урон экологии Байкала.



Фото с photogoroda.com

«Решением суда от 28 сентября 2020 года по иску прокуратуры на администрацию поселка Нижнеангарск возложены обязанности по освобождению загрязненного земельного участка от мусора и стоков», – пресс-служба Байкальской межрегиональной природоохранной прокуратуры.

Игнорирование вышеуказанного судебного акта продолжается до сих пор. Только после еще одного пинка ситуация немного изменилась.

Услугами по откачке ЖБО в Нижнеангарске занимается индивидуальный предприниматель – Трушкин В.В. 22 января 2021 года он получил представление от Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры.

В документе было четко сказано, что действия по сливу бытовых отходов в окрестностях Нижнеангарска необходимо срочно прекратить, так как они нарушают природоохранное законодательство.

Что в итоге изменилось?

На данный момент официально в озеро перестали поступать отходы, их стали вывозить в Северобайкальск. Однако на «возложенные обязанности» плевать хотели. Утилизация отходов и строительство новых очистных сооружений так и не начались.

Опасное озеро площадью около двух квадратных километров остается без внимания. Фоновые показатели превышают норму содержания вредных веществ в 127 раз на поверхности воды и в 350 раз на глубине 20 сантиметров!



Фото с mysbk.ru

Попадание вредных веществ из искусственного озера в Байкал – это реальная проблема, которая может случиться. По словам экспертов природоохранной прокуратуры, отходное озеро грозит Байкалу катастрофой.

Кроме того, в январе 2021 года поступала жалоба местных жителей поселка о крайне завышенных ценах на откачку бытовых отходов и просьба рассмотреть этот вопрос.

Письмо было отправлено представителю президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Ю.П. Трутневу, а также председателям правительства Республики Бурятия А.С. Цыденову и Народного хурала Республики Бурятия В.А. Павлову. Подробнее об этом в прошлой статье [«Тонем в нечистотах». Открытое письмо жителей Нижнеангарска»](#).

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РОССИЯ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ 👁 31483 26.04.2021, 18:10
👍 1360

URL: <https://babr24.com/?ADE=213156> Bytes: 2697 / 2439 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1009**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)